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No. 19 20. 000 9.0 7.85 157.0 0.0 0. 00 0.0 0.0 0.00 0.0
No. 20 20. 000 8.2 8. 60 172.0 0.0 0. 00 0.0 0.0 0.00 0.0
No. 21 20. 000 9.2 8.70 174.0 0.0 0. 00 0.0 0.0 0.00 0.0
No. 22 20. 000 7.5 8.35 167.0 0.0 0. 00 0.0 0.0 0.00 0.0
No. 23 20. 000 5.6 6.55 131.0 0.0 0. 00 0.0 0.0 0. 00 0.0
No.23 +2.731| 2.731 5.6 5. 60 15.3 0.0 0.00 0.0 0.0 0. 00 0.0 No. 23
No. 24 17. 269
No. 25 20. 000
No. 26 20. 000
No. 27 20. 000
No. 28 20. 000
No. 29 20. 000
No. 30 20. 000
EC-6 10. 527
& E 610. 527 2,005. 3 0.0 0.0
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il HEPRE DAl Ei 3
[ s 2 B g ) B [ s 2 B
m2 m2 m3 m2 m2 m2 m2 m3
No. 0 0. 000
No. 1 20. 000
No. 2 20. 000
No. 3 20. 000
No. 4 20. 000
No. b 20. 000
No. 6 20. 000
No. 7 20. 000
No. 8 20. 000 0.0 0.0
No. 9 20. 000 0.0 0. 00 0.0 0.0 0.0 0.0
No. 10 20. 000 0.0 0. 00 0.0 0.0 0.0 0.0
No. 11 20. 000 0.0 0. 00 0.0 0.0 0.0 0.0
No. 12 20. 000 0.0 0. 00 0.0 0.0 0.0 0.0
No. 13 20. 000 0.0 0. 00 0.0 0.0 0.0 0.0
No. 14 20. 000 0.0 0. 00 0.0 31.5 15.8 315.0
No. 15 20. 000 0.0 0. 00 0.0 0.0 15.8 315.0
No. 16 20. 000 0.0 0. 00 0.0 52.2 26. 1 522.0
No. 17 20. 000 0.0 0. 00 0.0 41.4 46.8 936.0
No. 18 20. 000 0.0 0. 00 0.0 48.7 45.1 901.0
No. 19 20. 000 0.0 0. 00 0.0 88.6 68.7 | 1,373.0
No. 20 20. 000 0.0 0. 00 0.0 68.9 78.8 | 1,575.0
No. 21 20. 000 0.0 0. 00 0.0 91.3 80.1 | 1,602.0
No. 22 20. 000 0.0 0. 00 0.0 59.5 75.4 | 1,508.0
No. 23 20. 000 0.0 0. 00 0.0 34.7 47.1 942.0
No. 23 +2.731 2. 731 0.0 0. 00 0.0 34.7 34.7 94.8 0.0 No. 23
No. 24 17. 269
No. 25 20. 000
No. 26 20. 000
No. 27 20. 000
No. 28 20. 000
No. 29 20. 000
No. 30 20. 000
EC-6 10. 527
& F 610. 527 0.0 10, 083. 8 0.0




+ T HEEEE

ZR R¥JL ML
AU Ll T4 Wi<1.0m i =
[ s 2 B i ) B [ s 2 B
m2 m2 m3 m m m2 m2 m2 m3

No. 0 0. 000

No. 1 20. 000

No. 2 20. 000

No. 3 20. 000

No. 4 20. 000

No. 5 20. 000

No. 6 20. 000

No. 7 20. 000

No. 8 20. 000 0.0 0.0 0.0

No. 9 20. 000 0.0 0. 00 0.0 0.0 0. 00 0.0 0.0 0. 00 0.0
No. 10 20. 000 0.0 0. 00 0.0 0.0 0. 00 0.0 0.0 0. 00 0.0
No. 11 20. 000 0.0 0. 00 0.0 0.0 0. 00 0.0 0.0 0. 00 0.0
No. 12 20. 000 0.0 0. 00 0.0 0.0 0. 00 0.0 0.0 0. 00 0.0
No. 13 20. 000 0.0 0. 00 0.0 0.0 0. 00 0.0 0.0 0. 00 0.0
No. 14 20. 000 17.6 8. 80 176.0 0.8 0. 40 8.0 0.1 0. 05 1.0
No. 15 20. 000 0.0 8.80 176.0 0.0 0. 40 8.0 0.0 0. 05 1.0
No. 16 20. 000 86. 6 43. 30 866. 0 0.6 0. 30 6.0 0.1 0. 05 1.0
No. 17 20. 000 87.9 87.25 | 1,745.0 0.6 0. 60 12.0 0.1 0.10 2.0
No. 18 20. 000 91.6 89.75 | 1,795.0 0.6 0. 60 12.0 0.1 0. 10 2.0
No. 19 20. 000 120.6 | 106.10 @ 2,122.0 1.0 0. 80 16.0 0.1 0. 10 2.0
No. 20 20. 000 87.4 | 104.00 @ 2,080.0 0.8 0.90 18.0 0.1 0.10 2.0
No. 21 20. 000 86. 7 87.05  1,741.0 1.0 0.90 18.0 0.1 0. 10 2.0
No. 22 20. 000 68. 2 77.45 | 1,549.0 0.8 0.90 18.0 0.1 0.10 2.0
No. 23 20. 000 59.4 63.80 @ 1,276.0 0.6 0.70 14.0 0.1 0.10 2.0
No. 23 +2.731 2.731 59.4 59. 40 162. 2 0.6 0. 60 1.6 0.1 0.10 0.3 No. 23
No. 24 0. 000
No. 24 20. 000
No. 25 20. 000
No. 26 20. 000
No. 27 20. 000
No. 28 20. 000
No. 29 20. 000
No. 30 20. 000

EC-6 10. 527

& F 613. 258 13, 688. 2 131. 6 17.3
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m2 m2 m3 m2 m2 m3 m2 m2 m3

No. 0 0. 000

No. 1 20. 000

No. 2 20. 000

No. 3 20. 000

No. 4 20. 000

No. b 20. 000

No. 6 20. 000

No. 7 20. 000

No. 8 20. 000 0.0 0.0 0.0

No. 9 20. 000 0.0 0. 00 0.0 0.0 0. 00 0.0 0.0 0. 00 0.0
No. 10 20. 000 0.0 0. 00 0.0 0.0 0. 00 0.0 0.0 0. 00 0.0
No. 11 20. 000 0.0 0. 00 0.0 0.0 0. 00 0.0 0.0 0. 00 0.0
No. 12 20. 000 0.0 0. 00 0.0 0.0 0. 00 0.0 0.0 0. 00 0.0
No. 13 20. 000 0.0 0. 00 0.0 0.0 0. 00 0.0 0.0 0.00 0.0
No. 14 20. 000 2.9 1.45 29.0 0.0 0. 00 0.0 0.0 0.00 0.0
No. 15 20. 000 0.0 1.45 29.0 0.0 0. 00 0.0 0.0 0. 00 0.0
No. 16 20. 000 2.2 1. 10 22.0 0.0 0. 00 0.0 0.0 0.00 0.0
No. 17 20. 000 2.5 2.35 47.0 0.0 0. 00 0.0 0.0 0. 00 0.0
No. 18 20. 000 2.7 2. 60 52.0 0.0 0. 00 0.0 0.0 0. 00 0.0
No. 19 20. 000 4.0 3.35 67.0 0.0 0. 00 0.0 0.0 0. 00 0.0
No. 20 20. 000 1.1 2.55 51.0 0.0 0. 00 0.0 0.0 0. 00 0.0
No. 21 20. 000 1.2 1. 15 23.0 0.0 0. 00 0.0 0.0 0. 00 0.0
No. 22 20. 000 0.7 0.95 19.0 0.0 0. 00 0.0 0.0 0. 00 0.0
No. 23 20. 000 1.8 1.25 25.0 0.0 0. 00 0.0 0.0 0. 00 0.0
No. 23 +2.731 2. 731 1.8 1.80 4.9 0.0 0. 00 0.0 0.0 0. 00 0.0 No. 23
No. 24 17. 269
No. 25 20. 000
No. 26 20. 000
No. 27 20. 000
No. 28 20. 000
No. 29 20. 000
No. 30 20. 000

EC-6 10. 527

& F 610. 527 368. 9 0.0 0.0




w2 *® ik S
4 PR B HLAT e =y i
RAHERE T 300 m2 976. 8
AR m 1042. 6
K1Y ENLH L m3 27.12
AR FEAA IR AT t =3cm m2 497. 8
FEAE T
Ytk A~y ML m2 41.3
FTR:-$17 m2 1018. 1
A fEAE Y — L m2 2417. 1
FTR:S17 m2 2228. 0




R4HESRT #HEKES
F 3 X
% F ZJARY | B M | weEALSL| B EFH | ET7oH— (BT | KTYIM BAL
B Og 30cmA | o ck=18N/mm2 SD345 D19 L=800 | D13 L=500 | o ck=18N/mm2 |4& 4 £ 44 e {+
D13 t=3cm
B {3y m?2 m m3 t t t m3 m?2
1 5 392. 1 425.7 38. 31 1. 861 0.252 0.195 11.09 196. 8
( 140K ) ( 391K )
2 = 584.7 616.9 55. 52 2. 686 0.347 0.283 16. 03 301.0
(193K ) ( 568K )
g 976.8( 1,042.6 93. 83 4.547 0.599 0.478 27.12 497.8
( 333A& ) ( 959K )




g 3-1-1 =

30cmfg —2000 x 2000 WeftiE#T % E M H B
2 &
& Al O g = ==X v) # = iE %
15MAFTEHT
S REY m?2 392. 1
it 1% g WiHERREAEE LY
B # 30cmf 2.0 + 2.0 - 0.3 m 425.7
EBRE X s X g
WAt E L2 L | o ck=18N/mm2 425.7 x  0.30 x 0.30 m3 38. 31
SD345 HmE= 467. Tm ERIBERKLY BESYSHAE- 4K
IS D13 467.7 x 4 x 0.995kg/m .~ 1,000 t 1.861
F7>h— | D19 L=800 REMEHE A 140
140 x  0.80 x 2 25kg/m 1,000 t 0. 252
BMRR v ERIHEREYIAN VY 3K
WB7 > h— | D13 L=500 260.8m 20 x 3 A 391
391 x  0.50  x 0.995kg/m .~ 1,000 t 0.195
EHERERE KinE#ERE KA K
KPYEE = 2188 - 33.7 + 403 = 254 m
T#KDYEE = 4.4 m TFTHIE
KEDY TN WA s e (FEER) Timid&
ock=18N/m2[1/2x  0.30 x 015 x 42.4 = 0.95
P AT=" e (FEER) KOV ERE
1/2x 030 x  0.30 x 2254 = 10.14 m3 11.09
BAT — —
FE A B A At miE B»E g Ke1Y) g KUY EK
t=3cm 392.1 - 4257 X 0.30 - 030 x( 2254 m?2 196. 8




g 312 =

30cmfg —2000 x 2000 WeftiE#T % E M H B
2 &
& Al O g = ==X v) # = iE %
2EMTiERT
S REY m?2 584.7
it 1% g WiHERREAEE LY
B # 30cmf 2.0 + 2.0 - 0.3 m 616.9
EBRE X s X g
WAt E L2 L | o ck=18N/mm2 616.9 x  0.30 x 0.30 m3 55. 52
SD345 HmE= 674. 8m ERIBERKLY BESYSHAE- 4K
IS D13 674.8  x 4 x 0.995kg/m .~ 1,000 t 2. 686
F7>h— | D19 L=800 REMEHE A 193
193 x  0.80 x 2 25kg/m 1,000 t 0.347
BMRR v ERIHEREYIAN VY 3K
WB7 > h— | D13 L=500 378.5m 20 x 3 A 568
568  x  0.50 x  0.995kg/m .~ 1,000 t 0.283
EHERERE KinE#ERE KA K
KYPYEE = 3206 - 508 + 589 = 3287 m
Tk YEE = 55.0 m TF#IE
KEDY TN WA s e (FEER) Timid&
ock=18N/m2[1/2x  0.30 x 015 x 55. 0 = 1.24
P AT=" e (FEER) KOV ERE
1/2x  0.30 x  0.30 x  328.7 = 14.79 m3 16.03
BAT — —
FE A B A At miE B»E g Ke1Y) g KUY EK
t=3cm 584.7 - 616.9 X 0.30 - 030 x( 3287 m?2 301.0




#3-2-1% EREEREE
1 ERAESRT
30cm£ -2000 x 2000
WiTiE#T
Jovy a b c t miE
(m) (m) (m) (m) (m)
NO. 124+ 1EX H
1 3.2 1.6 2.5 3.65 2.0
2 2.5 19.4 19.0 20. 45 23.6
3 19.0 1.6 18.8 22.70 70. 3
4 18.8 17.4 9.6 22.90 82.9
5 9.6 21.6 23.0 27.10 103. 4
6 23.0 22.9 9.8 27.85 109.9
; 302.1
(NOrAR)
Pa, b, clzBLV\T, =AKOEIESIE
a S=\/t (t—a) (t—b) (t—c)
== L.
b at+b+4+c




%3-2-2% EREEEEE
25 MRt ERT
30cmfA -2000 x 2000
WAtiE# T
Jaovy a b c t miE
(m) (m) (m) (m) (m)
NO. 124hik 2EXH
1 15. 8 11.0 9.3 18.05 50. 1
2 9.3 18.6 19.0 23. 45 84.6
3 19.0 4.9 16. 4 20. 15 36. 4
4 16. 4 13.8 11.8 21.00 80.0
5 11.8 25.6 27. 4 32. 40 150. 6
6 27. 4 2.5 27. 1 28. 50 33.8
Ji 27. 1 22. 4 12.9 31.20 143.5
8 12.9 1.6 11.6 13.05 5.1
B 584.7
(NOCDOAR)
Pa, b, cl2BLT, ZAFOEIES IE

s=/t (t—a) (t—b) (t—oc)

== L.




£3-3-1% TEMREE
30cmfA -2000 x 2000
4§t 51 o el B e | x o8 | xazke ERR #EE
1EWRFE#RT R, EETHIVE, EHERE
1 10. 50
2 3.50| a 42. 40 22 35.80 |Fif
3 9.30] b 13.40 8 11.00
4 9.30| ¢ 36.50 19 30. 80
5 9.30 d 39. 90 21 33. 60
6 9.30| e 39.70 22 33.10
7 9.30 f 33. 80 18 28. 40
8 9.30| g 14.80 8 12. 40
9 9.30 h 40. 30 22 33.70 |Xi
10 9.30
11 9.30
12 9.30
13 9.30
14 9.30
15 9.30
16 9.30
17 9.30
18 9.30
19 9.30
20 9.30
21 9.30
22 6.70
23 9.50
INEE 206. 90 260. 80 140 218.80 425.7 XV 467.71 X2
R 8K Mt A% 23K
Kigill K= 40.3 Tz = 42.4 KifE#RRE= 33.7 TiE#RKE= 358
X 1) #EBRE = I (MiRER+ERR) —BE*XAHN TR RE= 22
2) HFRE = I (MRE+ERER) Kin3 A= 22

X ERHERZSEREOCE,




%£3-3-2% Fitirh ES =
30cmfA -2000 x 2000
4§t 51 o el B e | x o8 | xazke ERR #EE
25T ERT R, EETHIVE, EHERE
1 1.90
2 3.40| a 55. 00 29 46.30 |Fis
3 5.00 b 11. 60 5 10.10
4 6.50| ¢ 24. 80 12 21.20
5 8.00| d 47.70 25 40. 20
6 9.30| e 45.70 24 38.50
7 10.20| f 43.00 23 36.10
8 10.80| g 39.20 20 33.20
9 10.90| h 29. 30 15 24. 80
10 11.00] i 23.30 13 19. 40
11 11.10] ] 58. 90 21 50.80 |Xifh
12 11.20
13 11.40
14 11.50
15 13.30
16 13.40
17 13.30
18 13.30
19 13.20
20 13.10
21 13.00
22 12.90
23 12.80
24 12.80
25 12.70
26 12.60
21 4.80
28 12.90
INEt 296. 30 378.50 193 320. 60 616.9 *V 674.8 X2
EERARH 10K Mt A% 28K
Kigi K= 58.9 Tl K{= 55.0 KifE#HKE= 50.8 TiE#RRE= 46.3
X 1) #EBRE = I (MiRER+ERR) —BE*XAHN TR A= 29
2) HFRE = I (MRE+ERER) KRin3Z m= 27

X ERHERZSEREOCE,
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- USRS A=976. 8+41. 3=
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= — : == = : L 1§
= 7 = 0 s >
< = \\ \
E P /A — - ,«; 27 NN /_m\j\ =

& i AR (AL 1. 5)
CEERAR S=1:1.5 fh VT {(1/1.5)%+1%=1. 202
< V- MEIFE A=(157.3+1716.9+136. 7) X 1. 202= 2417.1 m2
CETEIE R A=(1716. 9+136. 7) X 1. 202= 2228.0 m2




% B 5% A *
LA HERE T No. 1
(G B P NS WAL % = &
AR R [ 5R B RE T A BEM A4 ( t = 140mm) m2 1,240.7 |#EEL=168. 94m
Wb (U 72 MY v 7) |4, 0X 80X L m 29, 340. 1 [SS400 ¥ - = fif &
RIE RS FKBIRS AL (4 X420 X L) m 1, 000
smEbaidE el (0= 81" ) o X E
(PL—250 X 250 X 3. 2) m L9021 somx 1
AR - T b (M12X40) 13,264 | o &ffx
I L7 L— k(20X 75X 600) 58 1,017 /K- H ks
v h 7 L— |k (PL-6.0X 115X 500) | ¥ 60 | HoEffx
FEML - HHL. HED m3 | 10,083.8
s - Tlar s U—k o ck=24N/mm2 m3 36.2 |#ERL=168. 94m
Kk SD345 D13 kg 2, 303
Kb B LA S m2 249. 2
A H 144 (t=20mm) m2 11.3
s m 169.0 (777 v My
ek T HEK 1 (C-40) m3 613. 57 B di bk e
e (C-40) m3 1002. 41 [FEAEHEKE
e (C-40) m3 741.85 | HEK)E
Wt (C-40) m3 2,357.83 |HEKEETFT
W PG 1A (t=2. 1mm) m2 1474. 04 [FEAEHEAKE




% & 5 7 *
T PEbE T No. 2
(il Il B - STk HAL | % = i &
R PR T HekE (FHLE) (¢ 200) m 190. 0 | (TM-200)
PetiE (BEFLE) (¢ 200) m 90. 5 | (NDM-200)
TFE T (¢ 200H) & 10
ARF v v 7 (¢ 200H) 1E 2
JELE R T (NPMJ-200) 1 10
MEPEK T Ak =& (VU300) m 4.6
WAL =VERET (VU) 90° =k | A 1
A4 B & T 3
AE K Bk o ck=18N/mm2 ST 1
H Hikk VEFHMAEE . t=10mm m2 0. 36
i B LR [ T B=400, t=200 m 66. 68
av7 J—h o ck=18N/mm2 m3 6.9
LU S %L m2 39.0
A A RC—40 m2 36.6
2= LHh SD345 D13 kg 54
FRET B=600, t=200 n 51.19
a7 J—h o ck=18N/mm2 m3 8.7
B %L m2 35.8
FEREEA RC—40 m2 36.6
2= LHh SD345 D13 kg 41
FERET B=800, t=300 m 39. 33
a7 J—h o ck=18N/mm2 m3 10.3
LT L m2 29.0
FEREEA RC-40 m2 37.5
2= LHh SD345 D13 kg 32




R (T—ILT7ILA) BT —BE 01

& Bl X (Em)

iy
K
B
q;\rb\ N X ,@ﬁ,ﬁé\@ A W \B »@{é@é
Vq,".)" .q_‘b Ii\\ _fﬂ, q/\" ,‘L\ W V) ,‘LQ
\© \\j?\ \© o \© ‘\%@“ 0 @
BT RER WRLEIER L=168044
B AR A 4625 208 20000 12887 7558 10625 10625 21250
a— —RieEgE 156100
B @ | 150150022500 ‘ 1418;‘ﬁ%1418 ‘ 2401500=36000 ‘ 1412(%%%1413 ‘ 2001500=30000
50[ [50 0
e — |
7 '\ I) W
L] 00n 4=8. 50 APUYTE rUYTIE FUYTE L APUYTE
V58, 783 — L=9. 00m|L=8. 50m L=6. 50n[L=9. 00m £=9.50m L= 50m | L=9. 00mrr =%, 1=9. 50m L=9' 00m[L=8. 50m
: V58, 485 V/58. 460 1=650m —_ L=9. 00m =5 50n -
V57,630
V56. 880 L
V56.130 v56.060 |
V55. 380 \\
L, ] bé V54. 630 V54.514 |
W H B, W, S V5. 880 V53,660 \\
R B %,Z S T ——— / v53. 130 V52. 380 |
Sy IR 8 'jj e v52. 460
% 13 — 1 —t 1 T 1 - 1 2
R R e I S N s W e TF\EF\ — ~VOLE%0. V51, 260
|- ™ :25:' T4 s W [ P % I I 1 VI A VT '7'%@%'7"2'7\ — -880
W 0 - i) - W Y R s~ B - R S B R T v50. 130
B e —i i 77{ 1 I /I QO O 67 R O I ) 7 ¥ | R i 41 7ﬁ 2 zé _ r
B PRSI Y e T S ¢ w e s [ iR Y == 'iw%' i/ RPN R I
v53. 150 (71 (71 \e—d— N e (S w A eV W s e A U i [ A I N SR
Y09 190 T b, 2 N 1 12 i ¢/ N % IR )
NP N N I B s IR v Y el R P E—
_DL=50.000 v52. 400 L=7. obul|L=8. 50m e Ly e - L S— 13 LT B 7 L Rt | 7 Se— 13 j 1 1 Il 1 I— 1 i il 1 1 1 1 6 4 2
7 (91 f91 Y ) i\xi:::zs: — %:zs:%:zsj:4:26:%"'1'—' 4 o R S/ RSl /N R s o j{ ity R R i
V0,900 1B LR - AN s 0 Ll :Hzi%' sl d 1}1}_ '{'1'% s s
(101 [10] m—m\Ejzsr \Fﬁg B %% '{3}: w {3'%;j'|' _ ﬁl% _ 11;7 - 1?7 L | ﬁifmzi BRI i i
V49, 400 [111 [11] = ~ % %/z/s/ DR - %jZBj% L( T M (I o ﬁ s ?7 & 7 M i S S | s W s V0 7%'1
2 o 32 32 - I B S 5 R o R g R | - .
V48,650 = W/ hey 0] 10 g1 o) ro] N % N :zs:fgw — g s e A e i
[12]1 [12] Pg V47.900 7%& — 5: 2 :}[ - :ﬁ[ _ % {72 5 ;7, - % '73 /2'/7 ‘? —— '73 A B ‘75 B 7£ 1
V7150 (181 [13] \[121 }j v47. 150 111 [10] i?ﬂi%isz' 3@4\“ gﬁiﬁi - i%ﬂi% I e I e X e e e S e i
6. 400 v46. 400 N s Iﬁz i <%i§—£ﬁ£— s s P e e : %:zs:,
P S AT s e e A Sl €S I e ——C AR N S i iiii—’ﬁ
P22 (R&HE $300) B 0200 /1 m?,sz,%, ,ﬁ,az,%, N Té [ 25 ) P = " %
50,/ BESRO L N A ER R T T L
(18] [13] rr wm ] 5 -
V43,400 141 [141 [14] [13] L
DL=40. 000 V42, 650 [14] [14] [14J (/\&%moo (131 [131 [131 [12] [12] [12] [12] [11]
e V41,900 [14] [13] [12] (121 [12]
V41,150
1390 | 1500 3000 4500 3000 3000 3000 3220 1328 9260 2828 3000 4500 6000 12110 7526 4500
BT BT (B=400 H=200) EE L=10390 BT (B=600 H=200) EE L=25636 HHET (B=800 H=300) L L=25610 HBET (B=600 H=200) & L=15026
ARIEE HBTEE L=169026
W3t EE |4 4=5. 200 He5.20m H=6. 73m Heragm | tes.om | Hes.om | H=0.73m |8, 201 H=7. 48m H=6. 73m bes.20di=7. 46 t=0.78m | He10.48n he0.73d  he=t0.48m  |i=o.73d H=10. 48m H=9. 73m | H=8. 98m fi=8. 231 t=8)96m
By — 2 CASE (2) CASE (1)
AP KEE S H=740
. e 1 = e —
X [ JENO#MFIELEKBEBMODBESZRT



R (T—ILTILA)BET—HBE F02

& B X (GEm)

()
) V\qq, AR AV
® A\ \\w\ S N\ ®
R EER WHBLTETER L=168944
A s RE PR B 21250 777 19269 20000 20000
a—+—FEER 156100
B @ M E 20@1500=30000 14182001418 17@1500=25500 14182001418 18@1500=27000
R [ ]
FUY TR ALY vIR
L=8. 50m|L=9. 00m L=9. 00m 1 |L=9.00m|L=8. 50m
— L=9]50m
 \\
| —
Vv50. 130
V49. 380
Vv 48. 860 V48. 772
S— f48.630 V41. 880
0 A7/ v47.130
o R R R EOE ,Ws’\#\ || 746, 3807 46. 460
\%7 W T e e e V45650 ot 80
B 1 g I g N R N o I g NN gV 7 I | BT 1 LA (6 PR g I v PR ) [
1'71 e ;%117 T— e ﬁli;i 1 i 6| 4 TP V44130 e
] S . N R N7 NP/ I B 4 R I v R 7 D V43,380
1 e 1 ]7 1 — 1 R 1 1 ?7 1 7 1 1 — 2 — 2 V42,630
'{aﬁ%:'w" [T 79 S v O o BN g I il% 1 ?i w';é's' 3%7"1'7' IR N v B - -~
B () T O I— i_\iw A 1?7 A 17/1,_4\1\71 [ 1 T AT ! NP %l :
;zs?§ zsg_lz =l T N TR g S/ P R | T W g, S ) () o e R Sl SRR wmoo
J\< S g [ M R NI o g =74 N 7 %7 wih Pl - s 74 5 sN\NA—f 6 — 1] s [ 1'3)1: 1 1 Il
W§< : 5i> s VI P f—Hl s s = ] s s Wi s s be—ro P s ) 51— :25:5 ? - wﬁ L IR
:&;,:?:'igif,ﬁ'—f:zs:f—':zs:%:zsj—4%%:2&:%:25:%,26,&¢%25,,,,25,f'_/ el e N i
et on (] Ve = e s e e g il e L e s s o e e e e
HHE 0200 /D] [12] frm——mm | :;:é: i \g W e L e e =N NG N A R M N NN
VALIS0 /T (R$E 6300) 18] (131 (18] Yoz e b me————ay __ [10] [10] [9] [9] A9 [9] [8] [8] e N N e B o [
40400 18] (18] [13] = (el B /200 s o200 (71 (6] 16 (6] Jem——amll) " FTT5p i ) U7 ,1:;41
189. 650 e 6o [121 [12] (11 [1fi] 789,650 RaFedo0 [91 [8] [8] [8] [8] [7] GRé=as00) (6] N e i e 1
v38.900 ReEsq (141 [13] (131N  Pel v38.900 vas.900/ [9] 71 [7 0 1 1 e =
mELy / vasiso/ L[1#] v38. 150 v38. 150 M 71 1]
V31,400
V36. 650
-
Pg2
4500 3000 4500 4500 4720 5828 4698 8890 19636 3000 6000 4500
B OB T ST (B=600 H=200) EE L=15026 HFET (B-800 H=300) L& L=13720 EFET (B=600 H=200) EEE L=10526 EFET (B=400 H=200) FEE L=56458
IR HEHTIER L=169026
5 _‘t B5 H=8. 98m H=8. 98m H=9. 73m H=9. 73m H=10. 48m i'lzg. 73rr{ H=8. 98m I}'I:S. 23r$ H=7. 48m H=6. 73m H=5. 98m H=6. 73m H=5. 98m H=5. 23m H=4. 48m H=5. 23m H=5. 23m H=5. 23m
By -2 CASE (1)
EHKES H=740
B

X [ JENOHFFEKFRMDESERT



HERT(T—IILTILA)BET—HBEK F03

& Bl X (Em)

8
N
NPy oy
A& \\0®41— ‘\'L;\‘
® ¥ e b
WATREE WRLETEE L1
B P9 B B 20000 8276 8601 4243
a—F—FsER 156100 12844
BE M 1821500=27000 141820620 | 92000 1418 ‘ 621500=9000 ‘11507‘2
5 a2
ZFUvIE
=4 50n|L=7. 00m
\\
V41. 880 V41,668 ——
V41,130 [ ——
V40,680
N v40. 380
V40.380 V3 630 V39,722
— $9.630 v39. 248
- v38. 880 V38. 769
DL=40. 000 .
-9
RN
2 T AT sememme R PL-250% 250X 3. 2
Ml L=6.00n 9=81°
. N ' I F7a—=7YHA— M2x90
[ B S w0 @750 N=87
1 [l
HHE 6200 — .
(& E $300) R v B i L i
V36,650 IRy s
v35. 900 - N
[ g 1 j
/ - e et
—IA v 450
Pe2 V33, 650, L] = = [
. [ 0] [10] B B E | ¢ 200
- 263 \ 2R Lﬁ%. P
DL=30. 000 v (o] [10] [10] (R&E $300)
(1010103 ABl
9401184 V3L400 BEAHHECEYRELER MU Y TR (BitE) 257,
4500 4500 3000 4808 2124 2828 3000 5832 - | RbPUYT GEER) ZEAKRAICHET 5.
ZbhYwT GEEER) FEAARICEET S LRI,
T ST (B=400 H=200) EE L=56458 ST (B=600 H=200) EE L=11660
£ % O | Sy kTL— hERBLTHEIA Y v T (BHE) ERARICKET 5.
LRIER HBTILE 5160026 ® | Aty hIL— FERALTR Ny T (REHE0.50m E#AR (10° 126 IHET 5
M#tEE _ H5/2n =598 H5.23n | H5.0em | H=5. 98m | He6. 73m H=7. 48m | H=7. 48m @ | AMYUv7 (5.0 EEAFMICKET SRS, Aty FIL—ERALT
BH Ay — 2 CASE (1) CASE) WBR LUy T (REHE0.50m) ERIAM (107 2R (MY 5.
REHKES S H=740 H=640

X [ INOHFEEKGUMOESETT




MHETR

3 A - i B {i & =

avy)—bkRRIL EmiE m? 1,240.7
V9= AN (No. 1), A=2. 250m2 " 166
;gg% (A5 4 ) ANA(No. 1). A=2.250m2. Ré&ZEMT | #& 1
ANG (No. 13) . A=2. 250m2 " 51
AN (No. 25) . A=2. 250m2 " 176
ANS (No. 25) . A=2.250m2. R&ZEMT | #& 8
AU4(No. 2) . A=2. 220m2 " 16
AUG (No. 14) . A=2. 220m2 " 1
V9= CLN4 (No. 3). A=2. 127m2 " 8
;f;_’éf@ (©5 4 ) CLN6 (No. 15) . A=2. 127m2 ” 2
CLN8 (No. 27) . A=2. 127m2 ”® 8
CLU4 (No. 4) . A=2. 099m2 " 3
CRN4 (No. 5) . A=2. 127m2 i 6
CRN6 (No. 17) . A=2. 127m2 ® 3
CRNS (No. 29) . A=2. 127m2 ® 9

CRNS (No. 29) . A=2. 127m2 ® 1 [ReEmT
CRU4 (No. 6) .  A=2. 099m2 *& 4
9= BU2(No. 7). A=1.095m2 " 39
e 857y |B03MNo.20). A=1 125m2 " -
B AL BD4 (No. 32) . A=1.125m2 " 45
WE140 | 2v)Y-Prdy DLU2 (No. 9). A=1.035m2 ® 2
nggg D5 4 ) DLU4 (No. 34) . A=1.064m2 # 2
DRU2 (No. 11) . A=1. 035m2 " 15
DRU4 (No. 36) . A=1. 064m2 " 2
7)-1F-2% FAN(L) 4 (No. 3%61) . A=1. 500m2 " 1
FAU(L) 4 (No. 3%62) . A=1.480m2 ® 1
FAN(R) 4 (No. 3%65) . A=1. 500m2 " 2
FBU(R) 4 (No. 567) . A=0. 730m2 " 1
FAN (L) 8 (No. 3%69) . A=1.500m2 " 2
FBD (L) 4 (No. 3%72) . A=0. 750m2 " 1
FAN(R)8 (No. 3%73) . A=1.500m2 " 2
TaF-2% TAN2 (No. 81) . A=0. 300m2 $5z T
TAU2 (No. 82) . A=0. 296m2 " 2
TBUT (No. 83) . A=0. 146m2 " 4
TBD1 (No. 84) . A=0. 150m2 " 1
TAN4 (No. 85) . A=0. 300m2 " 10
TBD2 (No. 88) . A=0. 150m2 " 3
ERHA A CRN4 (No. 101) . A=1. 725m2 ® —
CRN6 (No. 102) . A=1. 725m2 ® -
CRU4 (No. 103) . A=1.702m2 ® 1




MHETR

AW R - A :-Xiva H= =

JIR/ARY YT 4.0x80 L=4.50m PN 10

§5400 H2ZE 14 9xg0 L=5.00m & 15

4.0%x80 L=5.50m x -

4.0%x80 L=6.00m X 68

4.0x80 L=6.50m x 6

ekt 4.0x80 L=7.00m X 72
4.0x80 L=7.50m x -

4.0x80 L=8.50m (6. 16+2.50) x 2,771

4.0x80 L=9.00m (6. 16+3. 00) x 304

4.0x80 L=9.50m (6. 16+3. 50) x 154

BAMREES m | 29,340 1

RILk - F vk M12x40, & > =4t ] 13, 264

SLTL— 20 x 75 x 600 1 1,017

&4 BIKFHEL# 4.0x%420 m 1, 000
P ] PL-250 x 250 X 3. 2. & = ={t 5 1

FO—F 2 Hh— M12x90, & > Z=ff X )

Aty kFL—k 6.0 115 % 500 1 60




WEIHHEE
FE OB AR EET
OB HERAETR L RE
X 4y . BE@EAS
ORIk B = o &=
BETI (2 7Y —hA%) 1240.651 m2
TN AR (1102.232 m2)
FEHEA AN 4 (ZAF L FH1) 167 Hr (1A ¢ 3005 L)
W1.500 X H1.500 X 178# (2.250 mi/#%) = 375.750 m2
AN 6 (ZF L FK213) 51 #
W1.500 X H1.500 X 534 (2.250 mi/#%) = 114.750 m2
AN 8 (ZF L FK2-25) 184 Hr (8K ¢ 3005 N L)
W1.500 X H1.500 X 1844 (2.250 mi/#%) = 414.000 m2
R Ry |AU 4 (AFHB2) 16 K
W1.500 X H1.480 X 46 (2.220 mi/#%0) = 102.120 m2
AU 6 (Ax 514 ) 1
W1.500 X H1.480 X 1t (2.220 mi/#%0) = 2.220 m2
fEvEiEAER  [CLN 4 (AF & HB3) 8 &
W1.418 X H1.500 X 84 (2.127 mi/#0) = 17.016 m2
CLN 6 (AFx & =515) 2 K
W1.418 X H1.500 X 34 (2.127 mi/#%0) = 4,254 m2
CLN 8 (AFx & =527) 8
W1.418 X H1.500 X 84 (2.127 mi/#%0) = 17.016 m2
FESAEUERI K it |CLU 4 (AF L FK54) 3 K
W1.418 X H1.480 X 34 (2.099 ni/#%) = 6.297 m2
ArvptEaER  [CRN 4 (AF &S5 ) 6 K
W1.418 X H1.500 X 64 (2.127 mi/#%0) = 12.762 m2
CRN 6 (¥ & 517) 3 K
W1.418 X H1.500 X 34 (2.127 mi/#%0) = 6.381 m2
CRN 8 (¥ % 529) 10 H# (NIK ¢ 3000 N L)
W1.418 X H1.500 X 104 (2.127 mi/#0) = 21.270 m2
F AR UERI K it |CRU 4 (AF L &K56) 4 K
W1.418 X H1.480 X 44 (2.099 ni/#%) = 8.396 m2




WEIHHEE
FE OB AR EET
OB HERAETR L RE
X 4y . BE@EAS
ORIk B = o &=
IN=T Y AR (115.181 m2)
1/ 2 Kt BU 2 (A FH 57 ) 39 M
W1.500 X H0.730 X 394 (1.095 mi/#%) = 42.705 m2
1/28 R il BD 3 (A&F %520 ) —
W1.500 X HO0.750 X 44 (1.125 mi/#%0) = — m2
BD 4 (A¥ & 32-32) 45 K
W1.500 X H0.750 X 454 (1.125 mi/#%0) = 50.625 m2
1/28 /e u K |IDLU 2 (A% %& 59 ) 2 K
W1.418 X H0.730 X 24 (1.035 mi/#%) = 2.070 m2
1/2B A s i IDLD 4 (A% K 234) 2 K
W1.418 X H0.750 X 24 (1.064 mi/#%0) = 2.128 m2
1/28 5K |DRU 2 (AF&KH11) 15 #
W1.418 X H0.730 X 158 (1.035 mi/#%) = 15.525 m2
1/28 %0 R |DRD 4 (A% %536 ) 2 K
W1.418 X H0.750 X 24 (1.064 mi/#%0) = 2.128 m2
T)—a—F— (13.460 m2)
AEAEYERL  [FAN (L) 4 (A& 53661 ) 1 (FZT)
W1.000 X H1.500 X 1 (1.500 nmi/#%) = 1.500 m2
ZEMEYERI K |FAU (L) 4 (A% & 53662 ) 1 & (FZT)
W1.000 X H1.480 X 14 (1.480 mi/#%) = 1.480 m2
FRMEAER  |FAN (R) 4 (A& 53%65 ) 2 ¥ (FZiT)
W1.000 X H1.500 X 24 (1.500 ni/#%) = 3.000 m2
AL/ 2% K |FBU (R) 2 (A% & 5367 ) 1 & (=)
W1.000 X H0.730 X 14 (0.730 mi/#%0) = 0.730 m2
ZEAAEYERS  |FAN (L) 8 (AF 255369 ) 2 (FZT)
W1.000 X H1.500 X 24 (1.500 ni/#%) = 3.000 m2
ZEAAIL/2% R |FBD (L) 4 (Ax L F53%72) 1 & (FZT)
W1.000 X H0.750 X 1 (0.750 mi/#%) = 0.750 m2
FRMEAER  |FAN (R) 8 (AF L& 53%73) 2 ¥ (FZT)
W1.000 X H1.500 X 24 (1.500 ni/#%) = 3.000 m2




mERRE

B
FE OB AR EET
OB HERAETR L RE
X 4y . BE@EAS
ORIk L o &=
Toa—F— (8.076 m2)
THAI fEAER  [TAN 2 (RF L &=81) 11 #
W0.200 X H1.500 X 114 (0.300 mi/#%) = 3.300 m2
THY AEAER T | TAU 2 (A% &K 582) 2 ¥
W0.200 X H1.480 X 24 (0.296 mi/#%) = 0.592 m2
THA! 1/28IKu |TBU 1 (R¥%&583) 4 K
W0.200 X H0.730 X 44 (0.146 mi/#0) = 0.584 m2
TH 1/28F 4 [TBD 1 (A% %H2-84) 1 ¥
W0.200 X H0.750 X 1 (0.150 mi/#%) = 0.150 m2
THI fEAER  [TAN 4 (RF & 585) 10 #
W0.200 X H1.500 X 104 (0.300 mi/#%) = 3.000 m2
THI 1/28IF 4 [TBD 2 (2% % 5-88) 3
W0.200 X H0.750 X 3¢ (0.150 nt/#%) = 0.450 m2
B A R A% (1.702 m2)
FuEyERl  |CRN 4 (RF &K 2101) —
W1.150 X H1.500 X 3¢ (1.725 md/#%0) = — m2
FvtEuERl  |CRN 6 (A2 5102 ) — K
W1.150 X H1.500 X 14 (1.725 md/#%0) = — m2
A AEYERI K i |CRU 4 (A% #5103 ) 1 #
W1.150 X H1.480 X 14 (1.702 ot /#%) = 1.702 m2




BEFREE
R AR EET
ORI ATREL - B AL
B
EIVS B =\ B &=
HiRA () 7+ AR » )| L=4.50m X 10 = 45.00 m 29340.14 m
4.0X80 XL L=5.00m X 15 = 75.00 m
SS400 ®H>>Xff&  |L=5.50m X 0 = 0.00 m
L=6.00m X 68 = 408.00 m
L=6.50m X 6 = 39.00 m
L=7.00m X 72 = 504.00 m
L=7.50m X 0 = 0.00 m
L=8.66m (6.16 + 2.50) X 2,771 = 23996.86 m
L=9.16m (6.16 + 3.00) X 304 = 2784.64 m
L=9.66m (6.16 + 3.50) X 154 = 1487.64 m
3,400  &FF 29340.14 m
SN IL % [6] - H=4.48m ($hEJF1H]) X 4 = 17.92 m 1000.00 m
4 X420 XL [7] - H=5.23m ($R1EJ51) X 18 = 94.14 m
(EBAXzM)  [[8] - H=5.98m ($niE J71H) X 19 = 113.62 m
[9] -~ H=6.73m ($A1E S51A) X 19 = 127.87 m
[10] - H=7.48m ($nTEJ51M) X9 = 67.32 m
[11] - H=8.23m ($nTELJ51M) X 1 = 57.61 m
[12] - H=8.98m ($nTEJ71M) X 15 = 134.70 m
[13] - H=9.73m ($nTEJ71H) X 18 = 175.14 m
[14] - H=10.48m ($nELJ71A) X 11 = 115.28 m
e Chti 1) = -30.00 m
Gt 873.60 m
A F X 1. 1(2RZE10%) 960.96 m
X A E(50m HAT) 1000 m
X[ ]W@i&?—&iiﬁ&%ﬂ%iwwﬁﬂﬂ%
XK BIb A 18=0.75 (/D R B i) X RR B B - Kb i 1
FLAE) 7.48m = 0.75m X [10]E% - 0.02m
m AR |L=1.50m X 18z ( 6=81° )X 1f&#T = 1.50 m 1.50 m
PL—250 X 250 X 3.2
HoXft&
(EBAKZ )
Tu—7U— IR B 16 X 2 = 2 K 2 K
M12 X 90
HoXft&

(FJEG - T METe)




=
m R TEET
fmooBl . R

X 47

=

il

AP EE

I

—_ MEESDYE
(9.00mLLE)
AV )—FRFY
i i 4 .
HBILkFy R RILEF Y bk
M12 x 40 M12 x 40
7‘\/\—\/\;,
ORIk B 2y HAL # &
ALK eF R B T A4 B AF 1350 3,400 FT X 24 6,800
M12 X 40 2ARHRE 3,229f5FT X 24 6,458
Hoxffx SAHRE X 4K -
Heo b7 L —h (BT m D) &P X 2R 6
aF VN 13,264




B A EE
MR R TEET
moR . EEH
RS
I |
dL7L— FE{TEEER
1500
JLTL—hkx2 il

. H

j{} HW

/]
4
P

D bl S

B
iR R A& B 2V HAL B &
TATL—h TNAFAX 439FEFT X 28k = 878
CRFEMF) | ~—794X A9FIFT X 2 = 98
20X75X600 |2—F— (ZU—"E) 8T X 2fK = 16
a—— (T) o5fEET X Uk = 25
B AX (0.75 < W = 1.50)  Offigr X 28 = 0
HIZHAX (W = 0.75) - X 1Kz = -
Bz A7 - X 1 = -
an e 1,017




T (T—ILTILA)BET—HBEK F0I1

R’ X GEmE)

o
X /@
B . x W Q¥
L B A e » ST
\E o N < A
& &
WHTREE WHTETES 168944
B o P E A 4625 20000 12887 7558 10625 21250
—F—REE# 156100
B OE MR 1561500=22500 141820014 2491500=36000 208150030000
| oo[fs0 \
HEREIVES - (25)L=7500 (24)L=6000 (23) L=6000 D) L16136 (21) L=6000 (20)L=7500 (19)L=5000 (17)L=6000 (15)L=6000
(ERERFHAER)
=8 50n |
ZRYYTE REUyTE ZRY ZRY
w58, 788 T ——— 1=0.00n](=8.50n =§50m|L=9. 00m [=9.550m L=9. 50 (=G 0n[L=8. 50
: V58. 460 . I [L=9. 50m
x =J.
V57.630 |
| ——
\\
\
V56, 130 V56 060 D s
— V55. 380 —
e - Qv\l\ V54. 630 V54,514 |
1 T 5. 880 V53,560 —
/ V52,380 —
1 1
-y V52, 460
13 1 I
- Ty ! ! 2 Tore z\q\ﬁ\\ V51,260
. g B — /50, 880
25 13 1 1 2 2
s T S F V50,130
= _— 1 1 1 1
h A S R Xy N JE N B T 1 1
V53,150 I Jos |5 i 0 B
DL=50. 000 v - L=7. 00nlL=8. 50m - BT 2 - 13 1 -
E - 3 e %5 = s - i 1
T _ l; @‘ R 55 ~ - 95 1 )
I| vi50.900 gELg/ T S : : : )
2 =2 18 1
V49. 400, = % 5| 3
- |32 < h h . . = -
V48, 650 B 2
F— -
. e
V47, 150 V47,150 Y -
v v46. 40 V46, 400 b :
Yo o T -
(?_‘FHJ p— -
& $200 -
) n (i o .
&= $300)
w50/ FPE® -
v43. 400 :
DL=40. 000 V42
N V414900
V Fin g
1500 | 3000 3000 3000 3220 | 1328 9260 2828 3000 4500 6000 12110 4500
B BT FHET (B=400 H=200) & L=10390 HHET (B=600 H=200) 3L E L=25636 HHET (B=800 H=300) & L=25610 ST (B=600 H=200) IEE L=15026
ERIES HBTEE L=169026
Wt s =4 4si=5.23  H=5.23n H=6. 73m H=7. 48m H=8. 23m H=0. 73n =8, 23] H=7. 48m H=6. 73m hes.20=7. 48 H=0.73n | H=t0.48m Heo.730  Het0.48m heo. 73 H=9. 73m | li=8. 23 H=8,98m
BE Yy —2 CASE) CASE (1)
AEHKESS H=740




HRT (T—ILTILA)ET—BRE F0D2

& B X (GEm)

o2
) A2 AD N
® W & N N ®
WHtRER BREETIER L=168944
B P95 B 21250 177 19269 20000 20000
o—F —PIsERE 156100
BE e 2081500=30000 14182001418 1761500=25500 14182001418 18€1500=27000
e 1 S ]
UEREIVER (15) L=6000 (14)L=7500 (13)L=7500 (12) L=6000 (1) L26136 (10)L=6000 (9)L=6000 (8)L=6000 (1) L=5918 B)L=7718 (5)L=6000 (4)L=6000
(PREREHAER)
2Ry TE 2Ry TE
L=8. 50m|L=9. 00m L=g. | 197 00m]=3.50m
—t =] 50n
\
—
\\
—
v50. 130 |
V49,380 |
/QM _—
748. 630 I——
~ v47. 880 |
V47130 [
v 46. 380V 46. 460 I
.| \
V45, 630 I
v 44. 880 I ——
V44.130 V44,060
V43,380
V42, 630
AP ?”'m\
- R - - . 110 - - TTTS - -
T g S 2 2
e L — s Bl
DL=40. 000 7" % 3 S L s _ ;‘.‘: 1:3

(s BT 0200 ;
VAN < QoU0) -
740 400 :
) V39, 650 V130, 650 HHHE /6200 HHHE ¢ 200 -
V9. P 200 _Vi39. (&% & ¢ 300) (NHZF ¢300) -
v38. 900 (&= $300) Pgl v38. 900 v38.900 / —
mE Ly / V38150 / v38. 150 v38. 150
V37,400
v36. 650
e
Pg2
4500 3000 4500 4500 4720 5828 4698 8890 19636 3000 6000 4500
® g T HEET (B=600 H-200)iEE L=15026 HEET (B=800 H=300) IEE L=13720 HEET (B=600 H=200)IEE L=10526 BT (B=400 H=200) IEE L=56458
ERIEE KBTS L=169026
BatEs H=8. 98m | H=8.98m H=0. 73m | H=9. 73m | Het0.48n =9, 731 H=8.98m 8. 231 H=7. 48m H=6. 73m | H=5.98n H=6. 73n H=5. 98m | H=5. 23m H=4. 48m H=5. 23n H=5. 23m H=5. 231
By — R CASE (1)
HEHKBE S H=740

-

@)

V41. 880



R (T—ILTZILA)BET—BE F0D3

& B X (Em)

@
aﬁ\é\
NP oL A
o % o
® €§ﬁ
AEETEEIER WHEEIER L=
R RS SR B 20000 8276 8601 4243
o—F—FieaRE 156100 12844
B m #E 18@1500=27000 1418200020 (9202001418 6@1500=9000 115072
50[ 50 421142
REALIVEE (4)L=6000 (3)L=6000 [¢)) ILGSSB ‘ (1) L=6202 ‘ ‘
(EREAREFER)
AUV IR
=81 50m |L=7. 00m
R
\
x
“\\“\‘\“\“\“\\\
“\“\\E\\“\‘\\“\
V41.880_ V41.1668 I
V41,130 ——
v 40. 680
— v40. 380
v39.630 V39.722
E— 1 v39. 248
. v38. 880
DL=40. 000 ;

v FikSEEE -

Vv 38. 769

: THEMTAE SR PL-250 X 250% 3. 2
L=6.00n 6=81°
- 7O—7 LH— N2x90
@750 N=87
BEHE $200
(NHZ ¢300) ——
32
V36. 650 Pgl = - —
Vv35.900 HEHE 6200
J9. 19U
v[34. 400 1=5.00m |
P2 v33. 650 2 L=4.5on}
. =] 50m|LI=4. 50m 1
DL=30. 000 263° \M HLE | ¢200
‘ S\, v42. 150 (&= (300) —
040 1184 V1. 400, L B YRELER M) v TR (BiR) 57,
4500 4500 3000 4808 2124 2828 3000 5832 - | RRUYT GEEHE) ZEASAICEET 5.
ARy T (REE) FEAFAICHRT 5 EHIT,
T HFET (B=400 H=200) EEH L=56458 BT (B=600 H=200) £ L=11660
£ B " = © Aty b TL—rEFERLTHBA Yy T TR) ERAMEICEEET %,

EHEIEE HRTES 17169026 ® | Aty FTL—FEEALTA LY v T (BEHR0.50n) 2#AM (10° BE) CHBET 5.
Mt BAE _ H52n {5980 H5.23n | H=5.98m | H=5. 98m | H=6. 73n H=7. 48m | H=7. 48m @ | AMUYT (L5.0m) EEABACHET HERIC, ALy FTL— b ERALT
By — 2R CASE (1) CASE (2) WA M) v T (BREHR+0.50m) Z&IAM (10° F2E) ICHEET 5.
HEPKES = H=740 H=640

C)




OB AR R

|

Bt HERE

Tl

HOOow] . I TU— e HpE - B 22 LAR

X 4% . &b T.(B=400mm,h=200mm) IEE 1= 66.68 m
i |
140
aVvo)—+rREFY
=L 500" 50
D13 @750 L=300
of
Egary)—+ -
o ck=18N/mm2 -
(=)
I
A /100 B 100
B+200 m -
0.40 0.20
L2
S
N
I — &S
e <
L3
L1 L1
H1 H2 B n L1 L2 L3 R | AT
D 0.75 0.75 0.40 0.5 0.100 0.475 0.375 0.216| 11
® 1.50 1.50 0.40 0.5 0.100 0.850 0.750 0.713| 2




Tl AR T LA
oW 7V — R FRRE R B 22U
X 4y F&u T.(B=400mm,h=200mm)

ER 1= 66.68 m

iR A& AL 2V Hifr B &
27V —h
o ck=18N/mm2 V=0.20 X 0.40 X 66.68 = 53 m3
B
@D V= 0.216X0.40 X 11 = 10 m3
@ V=10.713%X0.40 X2 = 0.6 m3
= m3 6.9
Epge
C-40 A= 0.60 X (66.68-0.375 X 11-0.750 X 2) m2 36.6
Tl e IR
®BL A= 0.20 X 2 X 66.68 = 26.7  m2
Sl
A= 0.20X0.40 X 1 = 0.1 m2
B
@D A= (0.216X2+0.75X0.40) X 11 = 8.1 m2
@ A= (0.713X2+1.50X0.40) X2 = 4.1 m2
a m2 39.0
ZEUHh & PTEL
SD345 D13 n= 66.68-0.75 = 90 f& T
W= 90X 2X0.30X0.995 kg 54




|

Bt HERE

TR R EELARE
HOOow] . I TU— e HpE - B 22 LAR

Tl

X 4% . &b T.(B=600mm,h=200mm) SEE 1=  51.19 m
i |
140
aVvol)—rR¥D
=L 500" 50
D13 @750 L=300
8,
HEEEa o1 )—F -
o ck=18N/mm2
o
&
HEEEBAE / 100 B 10
B+200 B h
0.60 0.20
L2
S
N
I — <
— <
L3
L1 L1
H1 H2 B n L1 L2 L3 R | AT
D 0.75 0.75 0.60 0.5 0.100 0.475 0.375 0.216| 7
® 1.50 1.50 0.60 0.5 0.100 0.850 0.750 0.713| 1
® 0.85 0.85 0.60 0.5 0.100 0.525 0.425 0.266[ 2
@ 2.35 2.35 0.60 0.5 0.100 1.275 1.175 1.616] 1




|

Bt HERE

Tl

TR OW AlOR R LA
ORI TV — R e R R L
X 4% £ T.(B=600mm,h=200mm) FEE L= 51.19 m
iR A B 2V Hifr B &
27V —h
o ck=18N/mm2 V=0.20X0.60X51.19 = 6.1 m3
B
@D V=10.216X0.60 X7 = 0.9 m3
@ V=10.713%0.60 X 1 = 0.4 m3
@ V=0.266 X0.60 X 2 = 0.3 m3
@ V=1.616%0.60x 1 = 1.0 m3
A F m3 8.7
Epgter
C-40 A= 0.80X(51.19-0.375 X 7-0.750 X 1-0.425 X 2-1.175X 1) m2 36.6
T e EIEE
#L A= 0.20X2X51.19 = 20.5 m2
il
A= 0.20X0.60 X 1 = 0.1 m2
B
@D A= (0.216 X 2+0.75X0.60) X8 = 6.2 m2
@ A= (0.713X2+1.50X0.60) X2 = 2.3 m2
@ A= (0.266 X 2+0.85X0.60) X2 = 2.1 m2
@ A= (1.616X2+2.35X0.60) X1 = 4.6 m2
A F m2 35.8
L & AT
SD345 D13 n=51.19+0.75 = 68 f& T
W= 68 X 2X0.30X0.995 kg 41




|

Bt HERE

Tl

TR R EELARE
HOOow] . I TU— e HpE - B 22 LAR

X 4% . b T.(B=800mm,h=300mm) LR L= 39.33 m

I

140
aVo)—kFRFY
ELH 507 B0
D13 @750 L=300
(=]}
EHarsy—+ -
o ck=18N/mm2 e
(=)
4
HERA 100 B 100
B+200 B h
0.80 0.30
L2
Sk
(o]
@I — S
— <
L3
L1 L1
H1 H2 B n L1 L2 L3 i
@ 0.75 0.75 0.80 0.5 0.100 0.475 0.375 0.216




R AR R
R 27U —be R R A2 U

X 4% £ T.(B=800mm,h=300mm) LR L= 39.33 m
iR A AL 2V Hifr B &
27—
o ck=18N/mm2 V=0.30X0.80 X 39.33 = 9.4 m3
B
@D V= 0.216X0.80 X5 = 0.9 m3
A F m3 10.3
NSy
C-40 A= 1.00%(39.33-0.375 X 5) m2 37.5
T e IR
®BL A= 0.30X2X39.33 = 23.6  m2
Sl
A= 0.30X0.80X 1 = 0.2 m2
B
@D A= (0.216X2+0.75X0.80) X5 = 5.2 m2
A F m2 29.0
7L & FTEL
SD345 D13 n=39.33+0.75 = 53 fEFT
W= 53X 2X0.30%0.995 kg 32




#

FEOW . AHARLEE T
ORI A ar 7Y —h e KEGERAT « R - 5l 25
X 47
I |
B
S JY—MERE L= 168.94 m
wrar7)—MME B = 0.3 m
a Y —hAFUE t = 0.14 m
E HAa)—MNEYES H= 0.579 m
H_
87 ¥ ) S v T T A
e A=BXH+0.25X (B-t) = 0214 m2
B-t t
ORI L ==X A W =
YAHar7)—h AXL
o ck=24N/mm2 V= 0.214 X 168.94 m3 36.2
Kimkfh  [JER S EFTEL n= 168.94-+3.00 56.31 f&AT
SD345 D13 |(BipEERSMM) W= 40.905X56.31 kg 2303
Kude (A - % mm)
SRS A= (0.579+0.829) X 168.94 237.9 m2
(A 58)
B < 58 P 2 53 f&AT
A= 0.214 X53 11.3 m2
& F m2 249.2
B Hikt H Hh s T 53 f& AT
t=20mm A= 0.214X53 m2 11.3
& 5%
AN m 169.0




BE e R E
R AR EET
Woow . A= ZU—h
X

=
X

S 7 — MR R (R KR O R O R )

DTFTiHREES, L XKIFEETOEE

QTinHEEZEEH 5 EDIEKRS
aAVOY—rRXUEE

@LEraVY Y — EHE

@ AFtEE @ &FtEE ZFavmiE




Wow At H
TR AR EE T
WooR o A= 7U—h

X 47

s X |

Sy 7 — MR A E (ERE R O ES &0 E )
DTFiHREESH, O XIEE TOEE ZZ

&

™

EREIVY Y — hK

Dt a7)—N F s E H=38.880) D o /) — MK E S CO HEEE

I FEAE (m) KA (m) | B i (m) | A% 75 (m) £ (m2)

No.12+7.847 39.248 38.880 0.368

No.14 4.243 39.722 38.880 0.842 2.567
No.15+11.724 8.601 40.680 38.880 1.800 11.362
No.16 8.276 41.668 38.880 2.788 18.985
No.17 20.000 44.060 38.880 5.180 79.680
No.18 20.000 46.460 38.880 7.580 127.600
No.18+19.269 19.269 48.772 38.880 9.892 168.334
No.19 0.777 48.860 38.880 9.980 7.720
No.20 21.250 51.260 38.880 12.380 237.575
No0.20+10.0 10.625 52.460 38.880 13.580 137.913
No.21 10.625 53.660 38.880 14.780 150.663
No.21+7.113 7.558 54.514 38.880 15.634 114.935
No.22 12.887 56.060 38.880 17.180 211.437
No.23 20.000 58.460 38.880 19.580 367.600
No0.23+0.207 0.208 58.485 38.880 19.605 4.075
No0.23+2.731 4.625 58.788 38.880 19.908 91.374
At 168.944 1731.820




Wow At H
TR AR EE T
WooR o A= 7U—h

X 47

s X |

Sar ) — NIRRT R E (HR L O @O R )

QT HBIEREH 5 EOBBRAT LY U— FREDEE

HTHEaVY Y — X
)

@4 H a7 —N F o B H=38.8807°5_E D e Sas 7 — R NAX L O mEfE S

=S (m) L (m) ififE (m2)

(1) 0.750 6.202 4.652
2) 1.500 6.558 9.837
3) 2.250 6.000 13.500
4) 3.000 6.000 18.000
(5) 3.750 6.000 22.500
(6) 4.500 7.718 34.731
) 5.250 5.918 31.070
(8) 6.000 6.000 36.000
) 6.750 6.000 40.500
(10) 7.500 6.000 45.000
(11) 8.250 6.136 50.622
(12) 9.000 6.000 54.000
(13) 9.750 7.500 73.125
(14) 10.500 7.500 78.750
(15) 11.250 6.000 67.500
(16) 12.000 6.136 73.632
17 12.750 6.000 76.500
(18) 13.500 7.500 101.250
(19) 14.250 6.000 85.500
(20) 15.000 7.500 112.500
(1) 15.750 6.000 94.500
(22) 16.500 6.136 101.244
(23) 17.250 6.000 103.500
(24) 18.000 6.000 108.000
(25) 18.750 7.500 140.625
(26) 19.500 2.918 56.901

& Rl 1633.939

KOPNDE IR R ENRNS M,




Wow At H
TR AR EE T
WooR o A= 7U—h

X 47

=
=

S ) — MR R (HRE X O R O R )

FR327Y—bERK

-%\‘\

EHILY Y— Kbk

O@fa=ar7)—bmiE (OAF-O&F)

1,731.820 - 1,633.939 = 97.881  m2
S 7= (Baar 7)) —MafE R IER)

97.881 +  168.944 = 0.579  m




fEB . AR EE T
oo RImEkA

il

£

i

AN

X

A
T
a7 —MERECHE iR 300mm
IR >
20 2980 20
i B 4 70 9@300=2700 70
t=20mm 44
(3)D13 @250 o o
¢ = =
- T — S
= Elé%
2 .
N \
= 1 | | -
fffff ﬂj 1 ]
Ll R m =
| |
w F EfE S ‘
= I I
| =
EHEER H
- | H T
3000
< Wrm > (BRI TIXD)
300,
(3) p13 565 56.5 gREaVHIY—F
187 00
(1) p13 ng
] - - ? L
0 - 1 r\fb Sl T
= |2 o 3 o 2 S ——
o) T & 4 & l2*06l o
S N g ° (D) DI3x (H+480) (@) DI13x (H290) @ pi3xL
7 > Hh—f5 DI3 (2)n13
avHY—hFREY
,\/L,
ol
3mY VAL 2.840--0.300 + 1 1 K
PR R (EF:3.00241)
x5 (e Ex A [EerEREGe/m| ik | @A
) D13 1,060 11 0.995 11.602
® D13 870 11 0.995 9.522
® D13 2,840 7 0.995 19.781
P a 40.905




fEB . AR EE T

W RS HE

il

woow . RS
B
I |
BT 7y My TG
FEAES A T T REHEIX
W @
NN
ERN P16 BENALT
140]
I}
s
‘ AAx—N" =
R | 2 %V RIE
V\li
5T AR i [ X
:;5157
YITHAIYy T -
OB A H = AL &
AN = YHar ) -k R m 168.944




mERRE

il

R IR EE T
S | N O %
X 4y . BEmET EPEKE

I |
SHEaV9)—F
B avHY—FrRE¥Y
BESEHKE
TR REAT RS A= 1240.65  m2
t YHar7)—hIIER L= 168.94 m
HavBREAAEES H= 0.25 m
M BREIALEE B = 0.16 m
BE = 0.50 m
ORI RS B 2y ==X A =
e
C-40 V= 1,240.65 X 0.50- (0.25 X 0.16 X 168.94 ) m3 613.57
V= 613.6X1.20 m3 736.28




mERRE

il

FEOR) . O EE T
MR TANVE—H
X 4y FEHEAK)E W B IR

|

_ W HBRIERT
ALYy TES
\ B2 £2 | 140
\| | BESEEKE
B3 | B —
B
HAEHEKE
L: JER(m) tl: FBHEKEIE (m)
S: i FEAN) v 7 F(m) t2: BE Y kK e R 0.50
B: S-t2
Bl: JEmifE(m): B+B3
B2: FmifE(m):Bl+tl Xn
B3: H Al b (m)
i R A L 2V Hifr B &
Wem V={(B1+B2) X t1 X 0.5} XL
C-40 (e AR )
S: L=8.50m V=1{(8.00+8.44) X 0.74 X 0.5 }X 8.50 = 51.70 m3
S: L=8.50m V=1{(8.00+8.44) X 0.74 X 0.5}X 151.48 = 921.42 m3
S: L=7.00m Vv=1{(6.50 + 6.94) X 0.74 X 0.5 }X 5.89 = 29.29 m3
At m3 1002.41
V=1,002.4 X 1.20 AF X 1.20022%20%)|  m3 1202.89
W B 1A A= (B2+t2) XL
t=2.1mm  |GEZARILD)
S: L=8.50m A= (8.44 +0.50) X 8.50 = 75.99 m2
S: L=8.50m A= (8.44 +0.50 ) X 151.48 = 1354.23 [ m2
S: L=7.00m A= (6.94 +0.50 ) X 5.89 = 43.82 m2
aaf m2 1,474.04
HEFX1.08(2228%)|  m2 1,591.96
SIER8.56mAyid—7F—263" DALy




W) . AR TEET
W) MUK

MR RE

il

ES
s
WL R B 2V BT B &
HFHEAK T [HEAKE - EK~ Y MIIARSDTZ05.00m, PEHEIX1ARH7204.00m
PR CHALAE) | HEK LB LD
¢ 200 L= 190.00 = 190.00 m 190.00
P (HEFLAE) | FEK L B LD
¢ 200 L= 7.50+9.00 X 5+9.50 X 4 = 90.50 m 90.50
TTEMT  [HEHELRICOE—EET 5,
¢ 200 18l 10
i S
¢ 200 18l 2
[ER VSR
NPMJ-200 18l 10




BeEiFREE
W) . AR TEET
oo WRIREEAAE
X
R8s -V HT H =
R ZNE A PR A% L) T ST
(e R D)
C-40 NO. 1443 11.924 4.34 51.75
N e 18.280 3.14 57.40
(Noi;:;zti;%m) 3.14
N 0.920 3.14 3.14 2.89
NO.16 8.276 2.89 3.02 24.99
NO.17 20.000 2.21 2.55 51.00
NO.18 20.000 3.03 2.62 52.40
NO.19 20.046 5.14 4.09 81.99
NO.20 21.250 4.31 4.73 100.51
NO.20+10.0 10.625 4.99 4.65 49.41
NO.21 10.625 5.29 5.14 54.61
NO.22 20.445 3.71 4.50 92.00
NO.224+ 3T 3.915 4.78 4.25 16.64
NO.23 16.085 2.66 3.72 59.84
N 4.915 2.66 2.66 13.07
it 187.306 708.50 | m 708.50
i HEAK B GEANGEF) ISy P [ FE SCAR
G2 5481 10) oo 85.110 0.25 21.28
C-40 NO.20J30T 15.136 0.25 3.78
N i 13.636 0.25 3.41
ot 19.500 0.25 4.88
it 133.382 33.35| ol 33.35
& B[ m3 741.85




no= iR E
FE W] . SR EE T
MooB o fEHEK T
X 4y BHER VA BE =VE (VU ¢ 300)
S
i 1 BB X

\ okt
0 TR 90° T)LR
10 800
bR =S R 0 Em 50500150 =] i:j]BIf\l/_rmE
g | e N
LLL D\AL 1 [ 8 B
. W30 } ‘ g wos0 1 58
E - L ‘ % - H IH } 800 3b Eiﬁ%u‘l‘
T i 850
g L { 10 800
] 1 H o
§z—zs£ ‘ t=10mm ‘ H
i g
e
OB K B B2V BN ¥ &
we &
VU ¢ 300 B L=4.0m N= 1 VN
H%  1=0.6m N= 1 N HE m 4. 60
90° Tl N= 1 & 90° TVf 1 1
Huft4: B N= 3 fEAT (550
AN M12 X 30mm, ¥EFElHEESH O > X it N= 2 X 3 Vi 6
M12 X 40mm, ¥EFEREESH O > X it N= 2 X 3 Vi 6
T b M12, VARRHSN D - & N= 4 X 3 & 12
Ak
N= 1 & & FIr 1
a/7)=F (o ck=18N/mm2)
V= 0. 800X 0. 800X 0. 450-0. 500 X 0. 500 X 0. 300 0.21
T e
A= 0. 800 X 0. 450 X 4+0. 500 X 0. 300 X 4 2.04
HEseE (RC-40. t=10cm)
A= 0. 900 X 0. 850 0.77
H Hkt
t=10mm A= 0. 800 X 0. 450 0.36 m2 0. 36




506 # BE K T a ] =
4 B A % BT g = i
R T =X 1.0
UK % PU 1 m 27.9
PEK T
B L/ NEEHEAK T NRUF Y T a— A m 169. 6
EV - T W=900 m 50. 5
LKt T = 1.0
oK Pt o ck=18N/mm2 & A 1.0




M T BE R &

% * UK % il H &
Vi 181 +H 181
Al AR SE & (m) e bl I $E £ (m) e
No. 12+48.05 ~No. 12+8. 39 3.0 No. 14+0. 00 ~No. 14+16. 83 24.9
No. ~No No. ~No
No. ~No No. ~No
No. ~No. No. ~No
No. ~No. No. ~No.
No. ~No. No. ~No.
No. ~No. No. ~No.
No. ~No. No. ~No.
No. ~No. No. ~No.
No. ~No. No. ~No.
No. ~No. No. ~No.
No. ~No. No. ~No.
No. ~No. No. ~No.
No. ~No. /N 7 24.9
/I i 3.0 = s 27.9
400
50 _ 300 _ 50
KoOB
TLEvR b
260
g8
= 1Y
o_ N / BE)LFIL
v — N
gle HiE K I3
100_ 300 |100
\ i j"E
200 Tﬁﬁj—ﬁ FaRE40mmEL T
10. 0m4 V)
4 PR B i AL Gl B = B &
K& PU 1 & N = 10. 00/0. 60 16. 500
FEHEA | memagomyr, com] m2 | A= 0.500X10. 00 5. 000
e )L X)L 1:3 m3 V = 0.30X0.03X10.00 0. 090




B T BoE R 3

= = WLEBEKL i B E
= (il +H (il
il R SIER: (m) 2L il SR HER: (m) e
No. 12+8.41 ~No. 23+2.79 169. 6 No. ~No
No. ~No. No. ~No
No. ~No No. ~No
No. ~No. No. ~No
No. ~No. No. ~No.
No. ~No. No. ~No.
No. ~No. No. ~No.
No. ~No. No. ~No.
No. ~No. No. ~No.
No. ~No. No. ~No.
No. ~No. No. ~No.
No. ~No. No. ~No.
No. ~No. No. ~No.
No. ~No. /N 7 0.0
N i 169. 6 & i 169. 6
BE/NSHKT
360
K& 1500
30/, 300 _|30 FLEr R 400300600
o 75740260 40 N
g 1054
= g, HE)LZIL — L =
S I : NI
= R AN 13 \: ~%1J—k £=100mn
— ock=18N/mm2
h INERHEKER
100300100 oo 2 i
500
10. Om*4 V)
4 i) H F& HANL ) A = B &
IK & NRF YT 2— A & N= 10/2.00 5. 000
FEMERA | memamiome T coom| m2 | A= 0.50X10.00 5. 000
B LA )L 1:3 m3 V=0.30X0.03X10.0 0. 090
27 U— 1 | gck=18N/mn2, t=100mn m3 V = (0.60+0.30) X0.10x10. 00 0. 900
iy m2 A= 0.10X10.00 1. 000




M T BE R &

% < EYav))-h L it R’ &3
= (il +H (il
il MR JEE: (m) T L 1 =y JE: (m) I L
No. 10 ~No. 12+7.80 50.5 No. ~No
No. ~No. No. ~No
No. ~No No. ~No
No. ~No. No. ~No
No. ~No. No. ~No.
No. ~No. No. ~No.
No. ~No. No. ~No.
No. ~No. No. ~No.
No. ~No. No. ~No.
No. ~No. No. ~No.
No. ~No. No. ~No.
No. ~No. No. ~No.
No. ~No. No. ~No.
No. ~No. /N i 0.0
/I i 50. 5 o it 50. 5
1500
400, 300 600
200
pd
W AR
/\
e
e
- [— =
Nl | \:I
N 21—k t=100mm
\
\ ock=18N/mm2
\
IINERHEIKER
10. Om*4 V)
4 i) K & BALL i " B2V B B
a7 U— b | ock=18N/m2, t=100mn m3 V = (0.60+0. 30) X0.10x10. 00 0.900
ey m2 A= 0.10X10. 00 1. 000




AR HEEIHEE

% *= LK it A F
/e A +H A
) & fIr Fiig L I & e
No. ik No. 14+17.24 bk 1.0
No. ~No. No. fFir
No. ~No. No. ~No.
No. ~No. No. ~No
No. ~No. No. ~No
No. ~No. No. ~No.
No. ~No. No. ~No.
No. ~No. No. ~No.
No. ~No. No. ~No.
No. ~No. No. ~No
No. ~No. No. ~No.
No. ~No. No. ~No.
No. ~No. No. ~No.
No. ~No /N 2t 1.0
/I g 0.0 & it 1.0
800
150 500 150
800 ao1)—k
150, 500 150 o ck=18N/mm2
3 T
§ § ﬂ T § o
,,,,,,, N to)
3
3 3
Q
=24
w1h
BAERER0mLLT
50 800 50
900
_ L OFF4 Y
4 i) K & AN il B &
a7 U—hk o ck=18N/mm2 m3 V = (0.80X0.80-0.50X0.50) X0.50+0. 80X 0.80X0. 15 0. 291
HU m2 A= 0.65X0,80X4, 0+0. 50X0. 50X4.,0 3. 080
FEBEREAA | s iomsl T, t-150m| M2 A= 0.90X%0.90 0.810




	市道あき病院球場線_数量計算書
	設計数量総括表
	土工総括表
	土工総括
	床掘総括
	切土
	盛土
	作業土工

	法面工総括表
	法枠工集
	法枠300
	法枠面積
	実測枠長
	切土法面
	盛土法面

	補強土
	補強土図1
	材料集計表 
	壁面材
	補強土部材1
	補強土部材2
	補強土図2
	基礎工
	笠石ｺﾝｸﾘｰﾄ工
	壁面背面排水層
	基盤排水層
	排水工
	縦排水工

	排水工総括表
	側溝
	集水桝





